TS NOMBRES COMPLEXES feuille 62

EXERCICE 2 points

Le plan complexe 2 est rapporté a un repere orthonormal direct (O. t_f, ?]
On considere dans 22 les points A, B et C d’affixes respectives :

Za = 1+iV/3, zg=—l—ietzg=- (2+\/§] +1.
Zc — <ZB
1. a. Calculer le module et un argument du nombre complexe : W= ——.
ZA—<B

b. En déduire la nature du triangle ABC.

. ZA 0
2. a. Ecrire le nombre complexe — sous forme algébrique.
<B

b. Ecrire les nombres za et zg sous forme trigonométrique. En déduire la

. . ZA
forme trigonométrique de —.
<B

c. A l'aide des deux questions précédentes donner les valeurs exactes de
hs b

cos — etsin —.
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